



COMUNICAZIONE N.1

QUESITO N.1

Con riferimento ai paragrafi 16 e 18 del disciplinare di gara in merito ai contenuti dell'offerta tecnica, per quanto riguarda il criterio "c - Documentazione riferita alle Monografie delle specifiche generali" (Raccolta delle specifiche generali di progettazione redatto per progetti analoghi) si domanda:

- Se sia possibile chiarire in maniera più specifica la richiesta
- Quale sia il limite di pagine (ed eventuali altri vincoli di formato) per la redazione di tale documento di offerta

RISPOSTA N. 1

- I contenuti tecnici richiesti ai fini della predisposizione della "Documentazione riferita alle Monografie delle specifiche generali" sono dettagliatamente descritti all'articolo 16 lettera c) del disciplinare di gara;
- Ai sensi dell'articolo 16 lettera c) del disciplinare di gara: formato A4; numero di pagine non ci sono vincoli;

QUESITO N.2

si chiede se i curricula richiesti dei professionisti impiegati siano conteggiati nel numero max di 20 facciate A4 della Relazione Tecnica.

RISPOSTA N. 2

Le facciate in A4 contenenti i curricula delle figure professionali componenti il gruppo di lavoro, non saranno conteggiate ai fini del computo del numero massimo;

QUESITO N.3

si chiede di mettere a disposizione il Progetto antincendio approvato dai Vigili del fuoco, sulla base del quale valutare gli interventi di adeguamento.

RISPOSTA N. 3

Il progetto di prevenzione incendi approvato, sarà messo a disposizione degli interessati durante il sopralluogo previsto ai sensi dell'art. 11 del disciplinare di gara

Milano, il 29/10/2020

IL RUP

Ing. Massimiliano Agistri